

Ανοιχτή επιστολή στον πρόεδρο της Γαλλικής δημοκρατίας κ.Εμμανουέλ Μακρόν.

Κύριε πρόεδρε η εκλογή σας έγινε χάριν σε αναμφίβολες δεσμεύσεις. “Ήρθε η ώρα να χτίσουμε μια καινούρια κοινωνία και να σηκώσουμε ξανά τον δαυλό του Τζόν Φίτζεραλντ Κένεντι που έσβησε στο Ντάλας στις 22 Νοεμβρίου του 1963.”

1/ Απο το 1989 η "Βιοσφαίρα για το αύριο" προετοιμάζει την έλευση του "Πολιτισμού της 3ης χιλιετίας". Είναι η εναλλακτική και αντίθετη λύση στην "νεα τάξη πραγμάτων". Για τους πολίτες όλα είναι σε απόσταση χειρός...Η επιτυχία επίσης !

2/ Τίμιοι άντρες και γυναίκες προετοίμασαν αυτόν τον δρόμο όπως για παράδειγμα οι σεβαστοί πρόεδροι Τζόν Φιτζέραλντ Κένεντι και Σάρλ ντε Γκώλ.

3/ Πρέπει 1) Να πάρουμε πρωτοβουλία, 2) Να σχεδιάσουμε τον καινούριο δρόμο, 3) Να καθορίσουμε τις προθεσμίες. Για να γίνει αυτή η αρχή θα χρειαστεί **ενα σημάδι. Το σημάδι σας ίσως; Γιατί όχι;**

www.biospherepourdemain.org

www.biospherefortomorrow.org

Σύνδεσμος προς σελίδα 2 του δελτίου τύπου

Ο Κένεντι είχε πει: "Πολλά πράγματα θα πρέπει να τελειώσουν για να υπερισχύσει η ειρήνη ,η διακαίσιση και η κατανόηση μεταξύ των ανθρώπων...Δεν πιστεύω οτι αυτό το κράτος θα είναι στο υψηλότερο σημείο μέσα σε αυτή την ηγεσία...Αλλά μια μέρα θα είναι,και ελπίζω τότε,θα πιστέψουν οτι κάναμε αυτό που έπρεπε να κάνουμε... "

Ο Σάρλ ντε Γκώλ επίσης είχε επισημάνει: "Όλοι περιμένουν...Θα συνεχιστεί όσο δεν το καταγγέλουμε και όσο δεν τους σταματάμε...Οπότε σε εμάς ανήκει αυτή η ευθύνη... "

Η πρωτοβουλία των πολιτών παίρνει την κατάσταση στα χέρια της για την τελειοποίηση του έργου των αρχαίων Ελλήνων που ξεκίνησε πριν 2500 χρόνια. Ο πολιτισμός της τρίτης χιλιετίας ξαναγενιέται!

Με βάση την εφαρμοσμένη δημοκρατία ο στόχος των ειρηνικών δράσεων οι οποίες είναι συστηματικές αλλά μη βίαιες είναι να λάβουν υπ'οψιν απο τις διάφορες κυβερνήσεις ανά τον κόσμο τα θέλω των πολιτών που χτίζουν και να διευκολύνουν τις δράσεις τους.

Κύριε Πρόεδρε όλα είναι στο χέρι σας και στο χέρι του λαού.

Σύνδεσμος προς δελτίο τύπου